

# DÉLMAGYARORSZÁG

Az Országgyűlési Könyvtár  
állományából törölve  
ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

CSÜTÖRTÖK, 2001. JANUÁR 18., 91/15.

ÁRA: 49 Ft (ELŐFIZETVE: 41 Ft)

## Lebukott a tizennégy éves drogterjesztő

Öt szakmunkástanulót igazoltattak kedden a rendőrök Szegeden, a Kátai utcában. Mind egyikük kábítószer befolysága alatt állt, és azt is elismerték, hogy rendszeresen fogyasztanak drogot. Hatodik társuk – a terjesztő – kiletére is fény derült a nyomozás során. A 14 éves tanulót, aki iskolája vezetésének gyanúját már korábban felkellette, őrizetbe is vették.

A szegedi rendőrök tavaly, egy fiatal drogterjesztő elfogása után döntöttek úgy, következetesen végigvizsgálják a város középiskoláit, kábítószer után kutatva. Bár eddig drogot nem találtak, sok hasznos információhoz jutottak, és egy drogterjesztő bandát is felszámoltak. Kedden, a Kátai utcában öt fiatalot igazoltattak, kiderült, mindannyian drogfogyasztók, s kettejüknél kábítószer-maradványokat is találtak. Röviddel ezután elfogták a terjesztéssel gyanúsítható hatodik, 14 esztendő diákot is.

A Kátai utca közelében lévő szakiskolák igazgatói tegnap délelőtt még semmit sem tudtak a kedden történtekről, s azt sem, hogy az öt intézményük diákjai lennének az ügy főszereplői. A Móra Ferenc Szakközép- és Szakmunkásképző Iskola és a 624. Számú Ipari Szakmunkásképző Iskola vezetői elmondták: eddig még nem értek tetten drogos diákot az iskolában, bár azt nem tagadták, hogy néhány tanuló



A szegedi rendőrök folyamatosan ellenőrzik a középiskolákat a legjobb keresőkutyaikkal. Az iskolákban még nem, környékükön azonban már találnak drogot. (Fotó: Miskolczi Róbert)

már felkellette gyanújukat. Mindkét intézményben jártak már a rendőrök is, ők sem találtak semmit. Ennek ellenére a prevenciót, a diákok folyamatos felvilágosítását továbbra is komoly feladatként tartják számon ezekben az iskolákban. A Hansági Ferenc Szakiskola és Szakközépiskola igazgatója, Keveiné Mészáros Erika elismerte: tudnak arról, hogy néhány diákluk használt már kábítószerrel, de mindent

megtesznek annak érdekében, hogy tanulók ne szokjanak rá az „anyagra”. Éppen ezért nemcsak a gyerekeket, de szüleiket is tájékoztatják az esetleges veszélyekről. Az igazgatónőnek arról is tudomása van, hogy egyik tanítványa kábítószer terjesztése miatt előzetes leartóztatásban van.

Dr. Balogh Zoltán alezredes, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője elmondta: a kedden „lebukott” diákok

közül öt beismerte, hogy rendszeresen fogyaszt kábítószerrel. Ellenük megindították az eljárást. Az egyszerű fogyasztás – az elkövetők életkorától is függően – akár két évig terjedő szabadságvesztéssel is büntethető.

A hatodik, az ellenőrzés időpontjában kábítószer befolysága alatt nem álló 14 éves diák, T. J. terjesztőként ennél súlyosabb büntetésre számíthat, őt őrizetbe is vették.

Tegnap este kapott információink szerint mind a hat fiatal a Móra Ferenc szakmunkásképző tanulója. Miklós Mátysné, az iskola igazgatója tőlünk értesült a hírről. Elmondása szerint a rendőrök hivatalosan nem tájékoztatták az ügyről. Azt azonban kijelentette: a 14 éves terjesztő, T. J. gyanús tevékenységére már körülbelül egy hónappal ezelőtt felhívták a rendőrök figyelmét. **Kéri Barnabás**

## Gombák ölik a platánokat

### Halálra ítélt fák



Az esőtől a gumilap, a madaraktól vasháló védi a postával szemközti fát. (Fotó: Schmidt Andrea)

#### Munkatársunktól

A Széchenyi téren 105 platánfa áll jelenleg. Sajnos a fele sem maradhat meg. Túl sűrűn sorakoznak egymás mellett, ezért meggyöngültek, a 100-110 esztendő alatt gombák támadták meg a fákat. Az ötvenes években a teret beborították aszfalttal, ez akadályozza a növények víz- és tápanyag-gazdálkodását. Az ültetéskor, a nagy árvízét követően 5 méterre helyezték el a platánokat egymástól, ám mai pom-

pázatos méretük dupla távolságot igényelne.

A beteg fák törzsét megnyitják, kivágják a menthetetlen darabokat, a sebeket fagéllel orvosolják. A különféle beavatkozásokkal meghosszabbítható a platánok élete. A növény-egészségügyi vizsgálatok szerint mindössze 48-at lehet megtartani. Ha 15-20 évvel ezelőtt történnék a szakszerű beavatkozás, akkor csupán 20 fát kellett volna kivágni. (Írásunk az 5. oldalon.)

#### Elkezdtek...

### Átvilágítás az egészségügyben

#### Munkatársunktól

A szegedi járó-és fekvőbeteg-intézmények átvilágítására az önkormányzattól a Fuziomed Kft. kapott jogosítványt. A cég a Procont Kft.-t bízza meg a munka elvégzésével. Az érintett intézmények – a szegedi kórház, a gyermekkorház, valamint a rendelőintézet – vezetőit az elmúlt héten tájékoztatták a munka mikéntjéről, s arról, hogy ezen a héten – tegnap szerdán, illetve ma csütörtökön – elkezdik az átvilágítást. A Fuziomednek április 30-áig kell elvégezni – saját költségén – feladatát.

### A 89. perc

#### Munkatársunktól

Tegnap játszotta első előkészületi mérkőzését a labdarúgó NB I/B tavaszi idejére készülő Csongrád. Sándor István tanítványai Szegeden, a Felső Tisza-parti stadionban a házigazda FC Szeged-Tisza Volán FS vendégei voltak. A vendégek hamar előnyhöz jutottak, ám a hazaiak a félidő végére 3-1-re fordítottak. A Csongrád a 89. percben egyenlített. (Részletek a 9. oldalon.)

## Ovis besurranó...

kat és pénztárcát vitt magának útravalóul, a nagybetűs lette. A tolvaj nem kerülhet el az élet nehézségeit, hiszen lakossági bejelentés nyomán a sándorfalvi rendőrök hamar a nyomára bu-

lévő készpénz eredetére is fény derült.

A gyanúsított kabátjában azonban egy üvegpipát, és némi marihuánát is találtak. Nem csoda, hiszen P. G. el- len a Szegedi Rendőrkapitányság kábítószerrel való visszaélés miatt folytat eljárás.

## Müller Júlia négy filmje

#### Munkatársunktól

Müller Júlia tizenkét éve szegedi színésznő. Miután ott hagyta a főiskolát, tudatosan választott vidéki színházat. Nem bánta meg, mert sok szerepet kapott, tehetségét a szakma és a közönség is elismerte. Tavaly a filmesek is felfedezték, néhány hónap alatt négy stábbal is forgatott. Sára Júlia saját forgatókönyvéből készített Egérút című filmjében a főszereplő, egy elsőkönyves szerző feleségét alakítja. Valószínűleg márciustól látható az m 1-en a Linda-sorozat újabb öt epizódja, amelyben egy cicababa nyomozónőt játszik. Szerepet kapott a VII. Olivér című filmvígjátékban is, valamint láthatjuk majd Dettre Gábor Felhők a Gangesz felett című filmjében is, amiben a nem túl okos Libát kelti életre.

(Müller Júliával készült interjúnk a 6. oldalon.)



Müller Júlia Sára Júlia rendezővel az Egérút című film forgatásán. (Fotó: Szilágyi Lenke)